

Miejskie Przedsiębiorstwo
Gospodarki Mieszkaniowej
Towarzystwo Budownictwa
Społecznego Sp. z o.o.
ul. 1 Maja 218
41-710 Ruda Śląska

Ruda Śląska, dnia 14 lutego 2022 roku

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp o nr sprawy: TIR/02/RB/PN/2022: TRAKT RUDZKI- zadanie nr 7 realizowane w ramach projektu pn „Trakt Rudzki – rozwój zielonych przestrzeni Miasta Ruda Śląska” realizowany ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020” (ID 564422)

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz., 2019 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców, jak niżej:

Pytanie nr 2:

W projekcie branży zieleń nie wskazano wymaganych parametrów projektowanych roślin. Prosimy o uzupełnienie projektu w tym zakresie, albowiem cena materiału roślinnego zależy od tych właśnie parametrów. Należy wskazać dla drzew min. wymagany obwód pnia, np. 10-12cm, 12-14cm, natomiast dla krzewów i bylin min. wielkość pojemnika np. donica C2 dla krzewów, donica p9 dla bylin.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W załączeniu uzupełnienie projektu

Pytanie nr 3:

Z uwagi na ryczałtowy charakter rozliczenia robót, prosimy o potwierdzenie, że zakres robót nazwany w przedmiarze robót jako: Zadanie 7 Burloch Siłownia, na który składa się: dostawa 10szt. urządzeń siłowni zewnętrznej, dostawa 1. lawki, 2. kosza na śmieci, nasadzenie 80szt. krzewów, wykonanie 226m² nawierzchni epdm i 19m² nawierzchni z płyt betonowych nie stanowi zakresu przedmiotu zamówienia. Zamawiający opublikował dokumentację projektową dla tego zakresu prac w folderze o nazwie; "poza zakresem opracowania", nie wskazał jednak wyłączenia tego zakresu z przedmiotu zamówienia w SWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Siłownię należy wykonać zgodnie z załączonym rysunkiem – folder "poza zakresem opracowania", rys. siłownia

Treść powyższej odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.